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El presente caso clínico fue enviado por su veterinaria de cabecera. La perra llevaba ya varios meses (desde septiembre de 2.011) con un bulto bajo el ojo derecho a raíz del mordisco de otro perro.


Es en  febrero de 2.012 cuando  se toma una muestra para biopsia, estos son los resultados:
HISTOPATOLOGÍA: Microscópicamente, se aprecia una proliferación neoplásica de naturaleza mesenquimal que muestra áreas de diferenciación hacia la producción de una matriz osteoide acidófila que es asiento del depósito de sales de calcio (diferenciación osteogénica). Focalmente la diferenciación de esta matriz colagénica es condroide. La neoplasia está constituida por células fusiformes de núcleo redondeado u ovalado, con uno o dos nucleolos prominentes y citoplasma acidófilo o en ocasiones claro. El grado de atipia celular es moderado y el índice mitótico elevado. Los bordes de las piezas remitidas están ocupados por el tumor sarcomatoso.

DIAGNÓSTICO: Osteocondrosarcoma
PRONÓSTICO: Reservado

COMENTARIOS: Se trata de un tumor maligno de estirpe mesenquimal que muestra diferenciación hacia la producción de matriz y tejido condroide y osteoide. La malignidad de este tumor es primeramente local, con probable invasión y destrucción de estructuras y tejidos adyacentes en su crecimiento. El tratamiento indicado sería la extirpación quirúrgica completa vigilando posteriormente la posibilidad de recidiva alta anteriormente comentada. Asimismo, la posibilidad de metástasis a distancia también es considerable para este tipo de neoplasias debiendo ser vigilada y controlada radiológicamente (ganglios linfáticos regionales, pulmón, etc).

	Primera visita 20/02/12:

La dueña refiere que el bulto ha aumentado aproximadamente 1/3 en muy poco tiempo y que le afecta el ojo.

Le sangra algo la nariz,  tiene un moco transparente y  hace ruido al respirar.
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Generalmente en el primer tratamiento abordo el caso de modo sencillo siguiendo pautas generales para ver cual es la respuesta del animal al tratamiento, es decir, cual es su capacidad de reacción, ya que la homeopatía es una medicina reactiva.
Primer tratamiento:
· Symphytum 200 CH 1 vez/día y Carcinosinum 200 CH 1 vez/día (ProtocoloS doctores Banergi).
· Árnica 9 CH  1 vez/día por el traumatismo sufrido.
· Staphisagria 200 CH  1/2 tubo dosis semanal por los sucesivos traumas sufridos por la perra (mordisco, cirugías, numerosas visitas a veterinario) que ocasionan trauma psicoemocional.
Segunda visita 22/03/13:

· La dueña refiere que ha disminuido la inflamación, el tamaño del bulto no es mayor (efecto similar al obtenido con la corticoterapia.

· Observo que también hay inflamación de la narina derecha.
· El estado general tanto físico como de ánimo es muy bueno. La dueña comenta que al poco de comenzar el tratamiento la perra ha vuelto a ocupar su posición de liderazgo con los demás perros y que si no fuera porque le ven el bulto pensarían que no le ocurre nada.


Los objetivos a cubrir en el segundo tratamiento son los siguientes:

1.- Reducir-mantener el grado de inflamación de los tejidos blandos adyacentes.

2.- Actuar sobre la erosión del hueso-crecimiento del hueso/cartílago.

3.-Actuar sobre el dolor, ya que los tumores óseos están cosiderados como muy dolorosos

4.-Actuar sobre los mecanismos de deposición celular. 

Segundo tratamiento:

· 1.- Reducir-mantener el grado de inflamación de las mucosas : Arnica 9 CH
· 2.- Actuar sobre la erosión del hueso-crecimiento del hueso/cartílago:        Mezcla (Calcárea phosphórica 6 DH + Ruta graveolens 200 CH) dos veces/día.

· 3.-Actuar sobre el dolor: Carcinosinum 200CH dos veces/día.

· 4.-Actuar sobre los mecanismos de deposición celular: Symphitum 200 CH.
Además y como complemento a este punto de vista le incluimos en el tratamiento terapia con medicamentos homeopáticos antihomotóxicos siguiendo la fase del corte biológico (escuela alemana de Reckeweg).
· Lymphomiosot: 1 ampolla a días alternos (drenador y detoxicante en todas las fases de impregnación, degeneración y neoplasia).

· Coenzyme compósitum: 1 ampolla días alternos (puede retrasar las vicariaciones progresivas y por tanto el avance hacia la enfermedad crónica y el cáncer creando las condiciones previas para la reactivación de las enzimas respiratorias bloqueadas. Indicado en todas las fases biológicas situadas a la derecha del corte biológico, fases de impregnación, degeneración y de neoplasia)

Tercera visita 19/04/12

La dueña refiere que aunque el bulto ha aumentado, la perra está estupendamente, como cuando era joven, activa, come bien y además que aunque sangra un poquito por la nariz es muy poca cantidad y ocasionalmente. No hay ronquidos
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Tercer tratamiento:
· 1.-Iniciamos el tratamiento con radicales ácidos que son los del terreno cancerígeno, con Nítricum ácidum 9 CH diario.

· 2.-Seguimos con Carcinosinum 200 CH diario, Symphitum 200 CH diario y con la mezcla (Calcárea phosphórica 6 DH + Ruta graveolens 200 CH ).

· 3.- Seguimos con la terapia antihomotóxica con Lymphomiosot y Coenzyme compósitum a días alternos.

	Cuarta visita 24/05/13:
· La dueña refiere que Yin sangra menos ahora, desde el tratamiento de abril.

· El bulto le ha crecido pero no parece molestarle ni a la visión
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Reflexiones sobre este cuarto tratamiento:

· 1.- Estimo que hay partes del tratamiento que controlan el dolor, inflamación y estado general de la perra.

· 2.- Me pregunto si se reconducir el crecimiento del “bulto” hacia la supuración.

· 3.- Estamos con un bulto muy grande y voy a introducir los radicales ácidos propios del terreno cancerígeno.

· 4.- Voy a introducir el bioterápico del terreno cancerígeno.


Cuarto tratamiento 24/05/12:

PRODUCTOS QUE ESTABA TOMANDO ANTES:

1.- Carcinosinum 200 CH diario

2.-  Symphitum 200 CH diario

3.- Mezcla (Calcárea phosphórica 6 DH + Ruta 200 CH + Arnica 15 CH)
4.- Remedios antihomotóxicos (Limphomiosot y coenzyme compósitum)

· Para “Actuar sobre terreno cancerígeno”:
· Muriáticum ácidum 15 CH  a días alternos

· Lácticum ácidum 15 CH a días alternos

· Bioterápico del terreno:

· Luesinum 15 CH:  tubo dosis ½ tubo separado 10 días.

·  Silícea 7 CH: Para conducir la reacción hacia la supuración

Consulta telefónica 7/06/12:

· La dueña me comenta que le ha sangrado un poco el bulto de la boca y que se ha abierto.

· Le prescribo Arnica 1000 K un tubo dosis el primer domingo y Arnica 10000 K un tubo dosis el domingo siguiente.

· El 25/06/12 me llaman para traerla al día siguiente, a las 12 de la noche  comió una lata de comida y a las 2 viendo los dueños que estaba tranquila se acostaron encontrándosela muerta al levantarse a las siete. 

· “La perra dormía junto a ellos” y no se dieron cuenta.


CONCLUSIONES:

Respecto a este caso, es evidente que Yin vivió cuatro meses más desde que llegó a tratarse con homeopatía, y que esta vida fue muy buena y cursó sin sintomatología clínica negativa a pesar del tipo de tumor y de la localización del mismo.

La denominada medicina complementaria y alternativa (CAM) también llamada medicina integral, incluye  una amplia gama de acercamientos y terapias, entre ellas la homeopatía, que se utilizan conjuntamente con los tratamientos convencionales o bien en vez de estos. Suele utilizarse con el fin de prevenir los efectos secundarios, fundamentalmente de la radioterapia y la quimioterapia (Montfort H. A new homeopathic approach to neoplastic diseases: forn cell destruction to carcinogen-induced apoptosis. Br. Homeopath J 2000; 89(2):81-191) o incluso en un intento de controlar la enfermedad

· Amplios estudios realizados en EEUU señalan que estas medicinas alternativas son utilizadas en alrededor del 9% de pacientes con cancer (Lerner IJ, Kennedy BJ. The prevalence of questionable methods of cancer treatment in the United States. CA Cancer J Clin 1992; 42(3):181-191)  aunque estudios más recientes indican que su utilización está aumentando (14%)  (Schraub S. Unproven methods in cancer: a worldwide problem. Support Care Cancer 2000; 8(1):10-15). 

· Hay que hacer referencia a cada tipo de cancer, por ejemplo, en el caso del melanoma se ha demostrado que los efectos secundarios en pacientes tratados conjuntamente con medicina convencional y homeopática, eran menores y la calidad de vida de estos pacientes mejoraba (Vicente V, Pacual F. Efectos del interferón alfa y del lymphomyosot sobre el crecimie3nto del melanoma B16F10 en ratones C57BL/6J Oncología Vol 26, nº 2, 2003)

· Otros estudios han incluido el Lymphomiosot como agente terapéutico en enfermedades distintas al melanoma (Ricken KH. Lymphomyosot: eslabon bioterapeútico de diversos procesos inflamatorios con Lymphomyosot: estudio monitorizado. Medicina Biológica 1995;4: 100-1259). (Sradj N. Indicaciones de lymphomyosot en el tratamiento del edema venoso de la extremidad inferior. Medicina Biológica 1996;2:190)

· Sin ir más lejos las grandes aportaciones realizadas por los doctores Banerji al tratamiento del cáncer, en algunos casos ( gliomas) con sorprendentes curaciones y sus aportaciones a la PROTOCOLIZACIÓN DE LA HOMEOPATÍA

Con este caso tengo la sana intención de animaros  a todos a que ofrezcáis a vuestros pacientes la posibilidad de recibir este tratamiento cuando se nieguen a ser tratados con  quimioterapia y también como tratamiento combinado con la quimioterapia para minimizar los efectos secundarios de la misma.
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