INSUFICIENCIA RENAL AGUDA EN UN GATO MACHO DE 4 AÑOS DE EDAD:

Leo es un siamés de cuatro años de edad. Su dueña es médico homeópata por lo que me envía una historia clínica muy completa que resumo a continuación.


Leo presenta un estado general normal hasta el 13 de Noviembre de 2.010. El 17/18 de noviembre al acariciarlo  aprecia un abultamiento en lomo izquierdo debajo de la parrilla costal y no nota nada en el lado derecho. El día 20 sale de viaje volviendo el 21 por la noche. Tiene otro gato más y unos vecinos les dan de comer y no aprecian nada raro.

	
El domingo 22 le nota una expresión extraña en la cara y el pelo alterado y al día siguiente lo lleva a su veterinario. Leo bebe mucha agua y orina gran cantidad.  El día 23/11/10 le realizan analítica de sangre siendo lo más relevante urea 288 mg/dl (32-70), creatinina 5,79 mg/dl (0,7-2) y fósforo 9 mg /dl (3,2-8,7). En orina hay un ligero aumento de leucocitos. Le ponen tratamiento y al día siguiente parece que está algo más animado. Come algo por la mañana y lo lleva de nuevo al veterinario para repetir tratamiento.

	Este es Leo enfermo
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Consulta conmigo el 24/11/10   y al día siguiente iniciamos el tratamiento de homeopatía. Me describe a Leo como a un gato bueno, tranquilo, juguetón, muy cariñoso que le encanta que le acaricien. Es tímido y se esconde cuando llega alguien pero luego reaparece. Es obediente y acude cuando la dueña lo llama. Le gusta comer pero no es glotón. Antes no bebía mucho pero ahora que está enfermo sí. Le encanta meterse en el armario de la ropa y dormir, le disgusta el ruido y se sobresalta con los mismos.


Tratamiento:


Natrum muriáticum 7 CH: tres gránulos tres veces al día. Indicado porque regula los equilibrios iónicos transmembrana y cursa con mucha sed. Está indicado en nefritis urémica. Probable remedio de fondo del gato.

Mercurius corrosivus 15 CH.: tres gránulos cuatro veces al día dos días y dos veces al día siete días más. Indicado por su acción  sobre el aparato genitourinario con manifestaciones inflamatorias hiperagudas.

Árnica montana 30 CH: siete gránulos disueltos y añadidos en al agua de bebida durante cinco días. Indicado por su acción sobre capilares y venas como protector vascular.


El día 27/11/10 su dueña lo lleva de nuevo al veterinario para comprobar los valores analíticos renales  y aunque el veterinario muestra su sorpresa porque la revisión era demasiado pronto ya que Leo no estaba ayudado por fluidoterapia intrahospitalaria le realiza el análisis siendo éstos los resultados: Urea 94 (normal), Creatinina 2,46 (límite superior), Fósforo 4,83 (normal). 

	    Los resultados son inmejorables, mantenemos el tratamiento con algún pequeño cambio y el 4/12/10 está perfectamente tanto en la analítica como ecográficamente y por supuesto en su comportamiento.
	Este es Leo sano
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Leo ha sido revisado cada 6 meses aproximadamente desde aquel momento y ocasionalmente ha tomado Natrum muriáticum, ammonium carbónicum  y un drenador hepato-renal (Chelidonium D3-Taraxacum D3- Barberis D3-Solidago D3-Riñón 4CH)


El 13 de  Junio de 2.012  la dueña lo ve un poco raro y le hace una analítica, presentando la creatinina en 2,9, la urea en 24, el fósforo normal y en el urianálisis la densidad urinaria era de 1020 y había una ligera proteinuria.

Tratamiento: 
Natrum muriáticum 7 CH 1 vez / día

Phosphorus 15 CH a días alternos

El 13 de  Julio se le repiten los análisis y la creatinina solo ha bajado a 2,8

Este es el informe de la ecografía de julio de 2.012

Después de los resultados de la ecografía le damos el siguiente tratamiento:
Natrum muriáticum 9 CH una vez al día

Mercurius corrosivus 15 CH una vez al día

Árnica montana 7 CH una vez al día

Phosphorus 200 CH una vez cada cinco días

El objetivo del tratamiento es controlar los intercambios iónicos transmembrana (Natrum) al tiempo que prevenimos la inflamación (Mercurius)  y realizamos protección-prevención sobre las zonas de microinfartos (Árnica y Phósphorus)


Se le revisan los parámetros renales el 25 de julio y la creatinina ha bajado a 2,1. Ahora ya estamos en la línea correcta de tratamiento. Le espaciamos las tomas quedandó así:
Natrum muriáticum 9 CH a días alternos

Phosphorus 200 CH a días alternos

Ammonium carbónicum 9 CH una vez a la semana

Árnica 9 CH dos veces a la semana

El 30 de Octubre de 2.012 se le revisaron de nuevo Urea y Creatinina. La urea dio 29 mg/dl y la Creatinina dio 1,5 mg/dl.


Dejamos el tratamiento del siguiente modo:

 Phophorus 200 CH dos veces al mes

Ammonium carbónicum 9 CH dos veces al mes

 Natrum muriáticum 9CH una vez a la semana 

 Árnica 9 CH dos veces al mes 


En Mayo de este año la analítica fue perfecta y en el urianálisis sólo se encontró una ligera proteinuria.

CONCLUSIONES:

Este es un caso que está llevado minuciosamente por su dueña y gracias a eso Leo pasaría por un gato normal, aunque nosotros sabemos que es un gato con IRC compensada y controlada. La próxima analítica se la hará en unos 8 meses y mientras toma Ammonium carbónicum 9 CH una vez al mes y Natrum muriáticum 9 CH una vez al mes.
